KRUPS°





Coffret NEO noire avec 2 boites de Cappuccino Nescafé Dolce Gusto YY5496FD

Le futur du coffee shop* à la maison avec NESCAFÉ Dolce Gusto NEO Vos boissons préférées, comme avec un vrai barista, grâce à la technologie exclusive SmartBrew : extraction haute pression pour des espressos authentiques, extraction lente pour des cafés longs (Grande et format Carafe) et extraction type Americano.

La nouvelle technologie AirFoam permet à la machine à café NESCAFÉ Dolce Gusto NEO de créer une micro-mousse de lait incroyablement dense et onctueuse pour des boissons lactées gourmandes. Grâce à la reconnaissance optique automatique des dosettes et sachets, la machine à café NESCAFÉ Dolce Gusto NEO ajuste les paramètres d'extraction propres à chaque recette, comme le ferait un vrai barista. Les nouvelles dosettes de café NEO, conçues à base de papier, sont compostables à domicile*. Les sachets de lait NEO, à base de papier, sont recyclables. Les dosettes compostables à domicile* et sachets à base de papier NEO sont uniquement compatibles avec la machine à café NESCAFÉ Dolce Gusto NEO La Machine à café NESCAFÉ Dolce Gusto NEO est éco-conçue. Fabriquée à partir de 50 % de plastique recyclé* utilisé pour les pièces sans contact alimentaire, elle est aussi réparable pendant 15 ans au juste prix. Pour économiser de l'énergie, la machine s'arrête automatiquement après 1 minute de non-utilisation. Connectez-vous à l'application NESCAFÉ Dolce Gusto via Bluetooth et WiFi et personnalisez vos boissons sur mesure, exactement comme vous les aimez, en ajustant la température et le volume de la tasse. Rejoignez le programme de fidélité PREMIO et gagnez automatiquement des points PREMIO à chaque boisson préparée. *Selon TUV Austria

*Salon de café *Salon de café

DESCRIPTION PRODUIT SITE @

Machine à café NESCAFÉ® Dolce Gusto® NEO par KRUPS® avec Dosettes compostables et sachets à base de papier, noir

Vos boissons préférées, comme avec un vrai barista, grâce à la technologie exclusive SmartBrew™: extraction haute pression pour des espressos authentiques, extraction lente pour des cafés longs (Grande et format Carafe) et extraction type Americano.

La nouvelle technologie AirFoam™ permet à la machine à café NESCAFÉ Dolce Gusto NEO de créer une micro-mousse de lait incroyablement dense et onctueuse pour des boissons lactées gourmandes. Grâce à la reconnaissance optique automatique des dosettes et sachets, la machine à café NESCAFÉ Dolce Gusto NEO ajuste les paramètres d'extraction propres à chaque recette, comme le ferait un vrai barista. Les nouvelles dosettes de café NEO, conçues à base de papier, sont compostables à domicile*. Les sachets de lait NEO, à base de papier, sont recyclables. Les dosettes compostables à domicile* et sachets à base de papier NEO sont uniquement compatibles avec la machine à café NESCAFÉ Dolce Gusto NEO La Machine à café NESCAFÉ Dolce Gusto NEO est éco-conçue. Fabriquée à partir de 50 % de plastique recyclé* utilisé pour les pièces sans contact alimentaire, elle est aussi réparable pendant 15 ans au juste prix. Pour économiser de l'énergie, la machine s'arrête automatiquement après 1 minute de non-utilisation. Connectez-vous à l'application NESCAFÉ Dolce Gusto via Bluetooth et WiFi et personnalisez vos boissons sur mesure, exactement comme vous les aimez, en ajustant la température et le volume de la tasse. Rejoignez le programme de fidélité PREMIO et gagnez automatiquement des points PREMIO à chaque boisson préparée. *Selon TUV Austria

BÉNÉFICES PRODUIT SITE DISTRIBUTEUR

KRUPS Machine à café NESCAFÉ Dolce Gusto, Dosettes compostables Cappuccino, Néo Noir YY5496FD

- QUALITE: profitez d'espressos authentiques, de véritables americanos et d'extractions lentes avec la technologie SmartBrew
- GOURMANDISE : obtenez une micro-mousse de lait dense et gourmande à déguster à la cuillère grâce à la technologie AirFoam
- DURABILITE: compatible avec les nouvelles dosettes compostables à domicile*, et sachets à base de papier NESCAFÉ Dolce Gusto NEO
- CONNECTIVITE : ajustez la température et la longueur de votre boisson depuis l'application NESCAFÉ Dolce Gusto
- REPARABILITE : Engagement de réparabilité 15 ans au juste prix grâce à notre réseau de 6200 réparateurs dans le monde (pour contribuer à la protection de l'environnement et à la réduction des déchets)
- PROGRAMME DE FIDELITE : rejoignez PREMIO et gagnez des points automatiquement à chaque tasse

*Selon TUV Austria



Machine à café NEO

Le futur du coffee shop* à la maison.

Technologie SmartBrew™

La technologie exclusive SmartBrew[™] permet de recréer les techniques de barista pour offrir une expérience authentique de qualité à la maison, par simple pression d'un bouton





Technologie AirFoam™

La nouvelle technologie AirFoam™ permet de créer une micro-mousse de lait incroyablement dense et onctueuse pour vos boissons lactées

Personnalisez votre café

Personnalisez le volume et la température de vos boissons préférées via à l'application NESCAFÉ® Dolce Gusto®





Recevez automatiquement des points PREMIO

Découvrez PREMIO, notre programme de fidélité NESCAFÉ® Dolce Gusto®, profitez d'avantages exclusifs et d'une large sélection de cadeaux

Dosettes compostables et sachets recyclables à base de papier

Les dosettes NEO ont été certifiées pour le compostage domestique et industriel par l'organisme TÜV Austria



PHOTOS DU PRODUIT

Autres images produit



Photos produit in situ















Vue produit 360°



Video(s)



Packaging



[product.landing.page.banners]



Notice d'utilisation



Consignes de sécurité



Guide démarrage rapide





CARACTERISTIQUES DU PRODUIT

GLOBAL

Puissance 1340-1600W W

Pression
 Capacité du réservoir d'eau
 Réservoir d'eau amovible
 Oui

Récupérateur de capsules usagées Intégré

Dosage automatique de la boisson
Dosage automatique

Recettes Espresso, Americano, Grande, Cappuccino, Latte Macchiato,

chocolat chaud

Mousseur à lait Capsule

[TECHNICAL]

Bac de récupération amovible
 Bac de récupération réglable (plusieurs niveaux)
 Coloris
 Capsules offertes dans le pack
 Oui

Pays d'origineGarantieChine2 ans

INFORMATIONS LOGISTIQUES

CMMF: 6100007925

Code EAN	Colisage	Pièces / couche palette	Couches / palette	Pièces / palette	Pièces / container
EAN ST : 3700342479256 EAN UC :	1	7	4	28	C20 : C40 : HQ4 :

	Produit nu	Produit emballé	Carton	Palette
Dimensions (L x l x H)	104 x 150 x 339 (mm)	470 x 200 x 385	475 x 225 x 410	1 200 x 800 x 1 800
Poids	4.47 (KG)	6 (KG)	6 (KG)	168 (KG)

RELATIONS CMMF: 6100007925

Switch (replace)	
Switch (is replaced by)	
Cross-sell	
Accessories	
Linked to finished products	